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ORIGINALE

COMUNE DI MONTEPULCIANO
Provincia di Siena

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale N. 3

Riunione del giorno 07/02/2022

OGGETTO: CONSIGLIERI COMUNALI - DIMISSIONE CONSIGLIERE COMUNALE ANGELA CENNI -
SOSTITUZIONE COMPONENTE NELLE COMMISSIONI PERMANENTI (ART. 62 DEL REGOLAMENTO
COMUNALE DEL CONSIGLIO COMUNALE).

L'anno duemilaventidue addì sette del mese di febbraio alle ore 20:30, si è riunito in seduta pubblica e
sessione Ordinaria il Consiglio Comunale, convocato nei modi e nei termini di legge, in modalità
videoconferenza ai sensi dell'art. 73, comma 1, del D.L. 17 marzo 2020 n. 18.

Sono intervenuti i Consiglieri:
Ruolo Nominativo Presente Assente

SINDACO ANGIOLINI MICHELE Si

CONSIGLIERE MILLACCI ALBERTO Si

CONSIGLIERE MIGLIORUCCI EMILIANO Si

CONSIGLIERE FE' GIANLUCA Si

CONSIGLIERE SALVADORI MONJA Si

CONSIGLIERE CONTUCCI ELEONORA Si

CONSIGLIERE QUADRENNI CECILIA Si

CONSIGLIERE PIERI LARA Si

CONSIGLIERE PROTASI CHIARA Si

PRESIDENTE DEL
CONSIGLIO

RUBEGNI LUCA Si

CONSIGLIERE CIOLFI ANDREA Si

CONSIGLIERE MACCARI LUCIA Si

CONSIGLIERE MACCARONE GIANFRANCO Si

CONSIGLIERE ANDREOZZI GIAN LUCA Si

CONSIGLIERE FARALLI ELEONORA Si

CONSIGLIERE VOLPE TERESA Si

CONSIGLIERE BIANCHI MAURO Si

Totale Presenti: 17 Totale Assenti: 0

Sono presenti alla discussione gli Assessori esterni Sigg.ri: Alice Raspanti, Beniamino Barbi, Lucia
Rosa Musso

Presiede il Sig. RUBEGNI LUCA nella qualità di Presidente del Consiglio
Partecipa il SEGRETARIO GENERALE Dott. GIULIO NARDI incaricato della redazione del processo
verbale.

Accertata la legalità dell'adunanza, si passa alla trattativa degli affari che appresso.
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L'esito effettivo della votazione è quello proclamato come risulta da registrazione audio e
video da parte del Presidente senza tenere conto del cruscotto riportante le votazioni nella
piattaforma.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Illustra il Consigliere Alberto Millacci.

DATO ATTO che la Consigliera Angela CENNI , con nota del 19.01.2022 acclarata al protocollo
generale dell'Ente al n. 2295 ha rassegnato le proprie dimissioni da consigliere comunale con
efficacia immediata ai sensi di legge e che pertanto si rileva la necessità di sostituire la Consigliera
Angela CENNI, nelle seguenti Commissioni Consiliari permanenti di cui all'art. 62 del
Regolamento per lo svolgimento delle sedute del Consiglio Comunale;

- commissione comunale Uso e Assetto del Territorio;
- commissione comunale Scuola, Formazione e Cultura;
- commissione comunale Sport e attività ricreative;

VISTE le proprie precedenti Delibere di Consiglio Comunale:
- n. 40 del 29.06.2019 di nomina dei componenti della Commissione comunale Assetto e Uso del
Territorio;
- N. 41 del 29.06.2019 di nomina dei componenti della Commissione Sport ed Attività Ricreative;
- n. 45 del 29.06.2019 di nomina dei componenti della Commissione comunale Scuola,
Formazione e Cultura;

VISTA la propria precedente Deliberazione n. 1 del 07.02.2022, con la quale si è proceduto alla
surroga della Consigliera Comunale della Sig.ra Angela CENNI con la Sig.ra Cecilia
QUADRENNI con effetto immediato e ai sensi del combinato disposto dell'art. 38 comma 8 con
l'art. 45 del DLgs 267/2000;

RITENUTO di provvedere pertanto alla sostituzione della Sig.ra Angela CENNI con nuovi
componenti nelle Commissioni Consiliari permanenti;

DATO ATTO che viene proposto dal Gruppo di Maggioranza di procedere alle seguenti nuove
nomine di componente delle Commissioni per come di seguito specificato:

- Commissione Assesso e Uso del Territorio: la Consigliera Angela Cenni viene sostituita dalla
Consigliera Eleonora Contucci, la quale lascia la Commissione Sanità e Politiche Sociali ,
sostituita nella stessa dalla Consigliera Cecilia Quadrenni;
- Commissione Scuola, Formazione e Cultura: la Consigliera Angela Cenni viene sostituita dalla
Consigliera Cecilia Quadrenni;
- Commissione Sport ed Attività ricreative: la Consigliera Angela Cenni viene sostituita dalla
Consigliera Cecilia Quadrenni;

Visti i pareri resi ai sensi dell'art. 49 del D.lvo 267/2000;

Con voti favorevoli n. 12 (Gruppo Centrosinistra per Montepulciano), astenuti n. 5 (Gruppo
Centrodestra per Montepulciano e Gruppo Movimento 5Stelle), espressi con voto palese reso
tramite sistema elettronico dai n. 12 Consiglieri votanti su n. 17 Consiglieri presenti;

DELIBERA
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1. di provvedere alla sostituzione della Sig.ra Angela CENNI, a seguito delle sue dimissioni
dalla carica di Consigliere comunale, nelle seguenti Commissioni consiliari di cui all'art. 62
del "Regolamento per lo svolgimento delle sedute del Consiglio Comunale":

- Commissione Assetto e Uso del Territorio: la Consigliera Angela Cenni viene sostituita
dalla Consigliera Eleonora Contucci, la quale lascia la Commissione Sanità e Politiche Sociali,
sostituita nella stessa dalla Consigliera Cecilia Quadrenni;

- Commissione Scuola, Formazione e Cultura: la Consigliera Angela Cenni viene sostituita
dalla Consigliera Cecilia Quadrenni;

- Commissione Sport ed Attività Ricreative: la Consigliera Angela Cenni viene sostituita
dalla Consigliera Cecilia Quadrenni;

2. di nominare la Sig.ra Cecilia Quadrenni, Consigliere comunale, quale nuovo componente
delle commissioni specificate secondo indicazioni fornite dal Capogruppo del Gruppo
Centrosinistra per Montepulciano nel corso della seduta

Successivamente, stante l'urgenza, di non interrompere e/o rallentare i lavori delle Commissioni
Consiliari e di consentire alla stesse di essere operative,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con voti favorevoli n. 12 (Gruppo Centrosinistra per Montepulciano), astenuti n. 5 (Gruppo
Centrodestra per Montepulciano e Gruppo Movimento 5Stelle), espressi con voto palese reso
tramite sistema elettronico dai n. 12 Consiglieri votanti su n. 17 Consiglieri presenti,

DELIBERA

1) di rendere il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134 comma 4 del
D.Lgs. 267/2000, per non rallentare i lavori delle Commissioni consiliari e di consentire alle
stesse di essere operative.
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Letto, approvato e sottoscritto:

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
RUBEGNI LUCA

IL SEGRETARIO GENERALE
Dott. GIULIO NARDI

_____________________________________________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

Si attesta che la presente delibera è stata dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. n.134
comma 4 del Dlgs 267/2000.

Il Segretario Comunale
Dott. GIULIO NARDI

Documento informatico sottoscritto con fima digitale ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e succ. mod.
ed int. (CAD), il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. Il presente originale elettronico è
conservato nella banca dati del Comune di Montepulciano ai sensi dellart. 3bis e dell'art. 22 del D.Lgs. 7 marzo 2005,
n. 82 e succ.mod. ed int.


